



Proyecto de Agua y Saneamiento en el Área Metropolitana de Managua, PRASMA
Convenio de Préstamo No. 4527-NI y Donación No. H-4300-NI
Licitación Pública Internacional No.082-2012
"ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES"

ACLARACIONES No. 1

Managua, 10/12/2012

El comité de evaluación nombrado para desarrollar el proceso de Licitación Pública Internacional No. 084 - 2012, resuelve emitir las siguientes **ACLARACIONES No.1** al Documento de Licitación conforme se indica a continuación:

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Pregunta No.1: Lote No.1. Dos Camionetas Doble Cabina 4x4: Espejos retrovisores. Solicito se pueda ofertar espejos retrovisores manuales (opcional manuales o eléctricos). Me parece lógica conceder lo solicitado, dado que no interfiere en el funcionamiento del bien.

Respuesta del Comité: Si, se acepta que los retrovisores se oferten manuales y/o electricos.
Ver Modificación No.1.

Pregunta No.2: Lote No.2. Siete (7) Camionetas Doble Cabina 4x2. Solicito se pueda ofertar año 2013. Me parece que puede abrirse el rango 2012-2013

Respuesta del Comité: Se amplia el rango del año de fabricación de los vehiculos a ofertar. **Ver Modificación No.1.**

Pregunta No.3: Solicito se pueda ofertar tanque de combustible de 75 litros.

Respuesta del Comité: Si, se acepta. Ver Modificación No.1.

Pregunta No.4: Rueda. Dado que este Ítem es de camionetas 4x2, la Rueda Libre Automática NO APLICA. Favor no tomar en cuenta este Ítem.

Respuesta del Comité: Se modifica dado que el vehiculo solicitado no necesita acople para doble transmisión por ser 4X2. Ver Modificación No.1.

Pregunta No.5 Lote No.3. Un (1) Microbús Tipo Van-Panel. Solicito ampliar rango de entrega, máximo 120 días (puede ser antes pero tomar en cuenta hasta 120 días).

Respuesta del Comité: Se mantiene el Plazo de entrega establecidos en el Documento de Licitación.

Pregunta No.6: Lote No.4. Dos (2) Microbuses Van entre 7 y 8 Pasajeros.

- a) Cilindros. Solicito se pueda ofertar de 3 cilindros.
- b) Tanque de Combustible. Solicito se pueda ofertar tanque de combustible de 45 litros.
- c) Peso. Solicito se amplíe el rango de peso mínimo 1050 Kg.
- d) Longitud. Solicito se amplíe mínimo 3231mm.
- e) Ancho. Solicito se amplíe mínimo 1400mm.
- f) Alto. Solicito se amplíe mínimo 1920mm.

Respuesta del Comité: Se mantiene lo establecido en el Documento de Licitación. No se acepta, vehículos de 3 cilindros tienen menor potencia de motor, a demás es contradictorio ya que solicita ampliar el peso, longitud, ancho y alto, mayor peso con menor potencia.

Pregunta No. 7: Lote No.5. Dos (2) Microbuses Van entre 12 y 15 Pasajeros.

- a) Solicito se pueda ofertar año 2013.
- b) Combustible. Solicito se pueda ofertar combustible Diesel.
- c) Potencia. Solicito ampliar hasta 140 HP.
- d) Tanque de Combustible. Solicito ampliar rango mínimo 65 litros.
- e) Solicito ampliar rango de entrega, máximo 120 días (puede ser antes pero tomar en cuenta hasta 120 días).

Respuesta del Comité: Si se acepta lo solicitado en los incisos a,b,c y d. Ver Modificación No.1. En el caso del inciso e) Se mantiene el Plazo de entrega establecido en el Documento de Licitación

Pregunta No. 8: Favor confirmar si los precios a ofertar son: Exonerado total de impuestos, o exonerados de IVA o si incluyen todos los impuestos.

Respuesta del Comité: Utilizar Formularios establecidos en la Sección IV del Documento de Licitación para presentar precios de su Oferta, según corresponda. El Proyecto PRASMA se encuentra exonerado del IVA.

Pregunta No. 9: Página No. 77, Lote 6: Motocicletas Mensajeras Art. 6.1 Motocicleta mensajera:

Solicitan Potencia: 11 PS a 8000 RPS, solicitamos ampliar este rango así: 10 a 8,000 RPS

Solicitan Cilindrada: 124 cc, solicitamos ampliar así: desde 123 cc

Solicitan Garantía: Mínimo 36 meses o 100,000 km, lo que ocurra primero 124 cc, para motocicletas así: 1 año o 6 meses, lo que ocurra primero.

Solicitan Chequeo Gratis: 1,000,5000 y 10,000 kms, solicitamos cambiar así: 1,000, 3,000 y 6,000 kms.

Respuesta del Comité: Ver Modificación No.1

Pregunta No. 10: Página No. 78, Lote 7: Motocicletas Montañeras Art. 7.1 Motocicleta montañeras:

Solicitan Potencia: 17.2 PS a 8000 RPS, solicitamos ampliar este rango así: Desde 16 PS a 7,000 RPS

Solicitan Cilindrada: 196.9 cc, solicitamos ampliar así: desde 196 cc

Solicitan Suspensión Trasera: Motocross- Pro Link , solicitamos ampliar así: Motocross-Pro Link y/o Brazo Oscilante

Solicitan Garantía: Mínimo 36 meses o 100,000 km, lo que ocurra primero 124 cc, para motocicletas así: 1 año o 6 meses, lo que ocurra primero.

Solicitan Chequeo Gratis: 1,000,5000 y 10,000 kms, solicitamos cambiar así: 1,000, 3,000 y 6,000 kms

Respuesta del Comité: Ver Modificación No.1

Pregunta No. 11: Renuncia al anticipo.

Respuesta del Comité: Para ello el Licitante deberá indicar esto en su Oferta.

Pregunta No. 12: También el plazo que establecen en la Licitación para reparar o reemplazar los bienes de 30 días, que aparece en las Condiciones Especiales del Contrato (CGC 28.5), página 106, que se establezca en 90 días.





Gobierno de Reconciliación
y Unidad Nacional

El Pueblo, Presidente!



Respuesta del Comité: No se Acepta, se mantiene lo establecido en el Documento de Licitación.

Pregunta No. 13: En el Pliego en la parte Sección VIII. Condiciones Especiales del Contrato, en las CGC 27.1 el valor de la liquidación por daños y perjuicios detalla 0.3% por día, lo que se aplica normalmente en los contratos de esta índole es 0.25% por semana.

Respuesta del Comité: No se Acepta, se mantiene lo establecido en el Documento de Licitación.

Lic. Natalia Avilés Herrera
Presidente Comité